环保通风除尘器||青岛圣越达环保设备生产公司【图】

| 产品名称 | 环保通风除尘器 青岛圣越达环保设备生产公司【图】 |
|------|----------------------------|
| 公司名称 | 青岛圣越达环保设备有限公司 |
| 价格 | .00/普通 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 山东省青岛市即墨市通济办事处 |
| 联系电话 | 86-53282526588 13708953382 |

产品详情

通风除尘器 专业除尘 青岛除尘设备 圣越达除尘器

环保除尘器|通风设备|专业除尘器生产厂家【青岛圣越达】青岛圣越达环保设备有限公司生产的除尘器和风机系国家定型产品。圣越达脉冲除尘器,圣越达旋风除尘器,圣越达单机脉冲除尘器,圣越达布袋除尘器,圣越达滤筒除尘器,圣越达高效除尘器,圣越达反吹除尘器,圣越达环保除尘器,圣越达节能除尘器品种繁多,规格齐全,广泛应用于锅炉的通引风系统、化工、建筑材料、铸造、锻造、轻工纺织系统空调机组的通风换气及排尘、排烟等。。本厂产品均以提高效率、降底噪声、耐酸、防腐为宗旨,多年来已形成了本厂的独有特点,多年的生产和实践积累了大量的经验,填补了高压风机及高速风机强度不够的空白,对冶金、纺织、化工等行业,改善环境和劳动条件、提高社会和经济效益有着重要意义